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Idriz (Sa lih) Sa li hi
(7.02.1955, shqip tar nga Ti ca, ko mu na e 
Skënderajt/Sr bi ca, roj tar, i mar tu ar, pjesëtar i 
UÇKsë)

Idri zi ka qenë roj tar në shkollën e fsha tit. 
Pu non te ed he në pronën fa mi lja re në Ticë/
Ti ca. U bë pjesëtar i shta bit lo kal të UÇK
së në fsha tin fqinj të Li ko cit/Li ko vac më 
30.03.1998. Për detyrë e kis hte mbaj tjen e 
rojës dhe ha pjen e is ti ka me ve. Kur for cat 
ser be kanë hyrë në fshat më 25.09.1998, 
Idri zi ndod hej në pyjet e afërta dhe e 
vëzhgonte ter re nin. Nga ora 15:30, u nis 
drejt la gjes Be kaj, për të parë nëse for cat 
ser be is hin tër he qur. Te ven di i qu aj tur Te 
ara e Ri za Mu ra tit/Ri za Mu ra ti je va nji va, 
pjesëtarë të for ca ve ser be hapën zja rr ndaj 
tij dhe e plagosën në kokë dhe në gjoks. Ba
bai i Idri zit, Sa li hu, i dëgjoi të shtënat dhe 
u nis menjëherë nga ai drej tim. Kur des hi 
ta me rr te Idri zin e pla go sur, erdhën di
sa pjesëtarë të for ca ve ser be dhe nisën t’i 
mëshonin me kondakët në kokë. Një nga 
ushtarët e zbra zi një ra fal mbi Idri zin e 
pla go sur, du ke e pri vu ar nga je ta në vend. 
Sa li hun e përzunë nga ven di i ngjar jes. Në 
mbrëmje, vëllai i Idri zit, Haj ri zi, e ka bar
tur tru pin e të vëllait de ri te ven di i qu aj tur 
Ma li i Za be lit/Pla nin ski gaj. Pas dy ditësh, 
familjarët e kanë var ro sur Idri zin në var re
zat e fsha tit, ku ai pre het ed he sot. 
Bu ri met: de kla ra ta R.S, FDH32474; J. Mar tin
sen, Re gji stri.., FDH26092. 

Smajl (Baj ram) Mil la ku
(18.05.1929, shqip tar nga Si qe va/Si će vo, ko mu
na e Klinës/Kli na, bujk, katër fëmijë

Se fer (Smajl) Mil la ku
(3.01.1948, shqip tar nga Si qe va/Si će vo, ko mu na 
e Klinës/Kli na, bujk, pesë fëmijë)

Fa mi lja e Smajl Mil la kut përbëhej prej 14 
anëtarësh. I bi ri Se fe ri pu non te në po li
ci de ri në fil lim të vjetëve të nëntëdhjeta, 
ndër kaq më vonë pu non te në buj qësi. Kur 
for cat ser be e bom bar duan fsha tin në fil lim 
të mu a jit gusht të vi tit 1998 nga drej ti mi 
i Dobërdolit/Do bri Do, të gjithë familjarët 
u zhvendosën në fsha tin Ca ra vik/Ce ro vik 
[Klinë/Kli na]. Në mëngjes, më 25.09.1998, 
Smaj li u nis për në Si qevë/Si će vo, du ke e 

ndje kur dja lin e vogël, Ze qi rin, i ci li kis
hte shku ar një orë përpara ta kon trol lon te 
shtëpinë. Smaj lin e kanë qëllu ar me armë 
zjar ri, përderisa po e ka lon te vijën he ku
rud ho re ndërmjet dy tu ne le ve në fsha tin 
Aqa revë/Ov ča re vo. Tru pi i tij ka mbe tur 
i shtrirë në shkur ret pranë hekurudhës. 
Se fe ri ka mësuar ditën tjetër [26.09.1998] 
nga Ra miz Jas ha ri nga Aqa re va/Ov ča re
vo se të atin ia kis hin vrarë. Pa staj, ata që 
të dy u nisën për në Aqa revë/Ov ča re vo. 
Afro 100 me tra larg ven dit ku gjen dej tru
pi i Smaj lit, pjesëtarë të for ca ve ser be kanë 
shtënë me pushkë snaj pe ri ndaj Se fe rit dhe 
Ra mi zit. Se fe rin e kanë qëllu ar në zemër 
dhe ai dha shpirt në vend. Në mbrëmje, 
Ze qi ri e ka gje tur rastësisht tru pin e Se fe
rit. Në të njëjtën mbrëmje, Ze qi ri me dja lin 
e Se fe rit, Be ha rin, dhe di sa të afërm e kanë 
var ro sur Se fe rin në ven din e qu aj tur Mul
li ri i Ge ges/Ge gi na Vo de ni ca në Si qevë/
Si će vo. Në mëngjesin e ditës tjetër, Ze qi ri 
me ndihmën e dja los hit, i ci li e kis hte gje
tur tru pin e Smaj lit, e ka var ro sur të atin 
pranë Se fe rit. Në datën 22.11.1998, tru pat 
e tyre u rivarrosën në var re zat e Si qevës/
Si će vo. 
Bu ri met: de kla ra ta A.Ll, FDH26711; de kla ra ta 
Z.M, FDH15416; KMDLNJ, Bu le ti ni, num. 9, 
te tordhje tor 1998, 8, FDH23857. 

Ha ni fe (Ra ma dan Aslla ni)  
Jas ha ri
(2.02.1953, shqip ta re nga Aqa re va/Ov ča re
vo, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, am vi se, tetë 
fëmijë)

Në datën 25.09.1998, Ha ni fja me vajzën 
dhe dja lin gjen des hin në shtëpi [A qa revë/
Ovčarevo]. Rreth orës 11:00, u dëgjua kri
sma e armëve të zjar rit dhe, më pas, for
cat ser be kanë hyrë në fshat. Ha ni fja u 
tha fëmijëve që menjëherë të ni ses hin me 
banorë të tjerë de ri të përroska e afërt, 
përderisa ajo do të shkon te menjëherë 
pas tyre sa t’i përgatiste rro ba dhe us hqi
me. Fëmijët e pritën të ëmën atë ditë, por 
ajo nuk erd hi. Tri ditë më vonë, kur for cat 
ser be u tër hoqën nga fsha ti, një ba nor e ka 
gje tur tru pin e pajetë të Ha ni fes në Ma
lin e Shkozës/Pla ni na Ško za [A qa revë/
Ovčarevo]. Familjarët e kanë var ro sur 


